

Correos Anuncia Alza en Tarifas de Encomiendas

La oficina de Correos dio a conocer la suspensión temporal del servicio de encomiendas postales vía superficie por ser incoastables para esa dependencia y anunció un alza que dio en llamar "ajuste de las tarifas aéreas".

En rueda informativa, el Director de Correos, Juan de Dios Mira, explicó que esa oficina acarrea un déficit considerable, por lo que "antes de ir a la

quebra es necesario curarse en salud".

Mira señaló que Correos ha venido subvencionando el servicio postal vía superficie, con tarifas correspondientes al servicio aéreo, con el fin de cubrir

la demanda del público usuario.

Por el servicio postal vía aérea, el público tendrá que pagar las verdaderas tarifas, añadió. Esto ha sido in-

—Favor pase a la página 19.

Madre Teresa Visita el Hospital de Cancerosos

Más de medio centenar de enfermos de cáncer, la mayoría mujeres, recibieron ayer la visita de la Madre Teresa en el Hospital La Divina Providencia, al norponiente de la capital. La religiosa al entrar al Altar Mayor del Templo Expiatorio besó el piso.

Haciendo el bendito y llevando en medio de sus manos una camandula de regular tamaño, la religiosa dijo a los enfermos: "Yo voy a orar por ustedes, pero ustedes oren por nosotros, para que las Misioneras de la Caridad

—Favor pase a la página 28.

Analizarán la Estrategia de la Guerra Prolongada

Las funestas consecuencias del llamado Conflicto de Baja Intensidad, también conocido como "guerra prolongada de baja intensidad" que el gobierno de los Estados Unidos ha impuesto a El Salvador, serán analizadas mañana jueves en la Cámara de la Libre

Empresa. Según fuentes de la Cámara, la guerra prolongada es una estrategia impuesta al Ejército salvadoreño para hacerle frente a la guerra popular prolongada que el FMLN lleva a cabo desde hace ocho años,

—Favor pase a la página 52.

Alcaldía Remodelará Centro de la Capital

Una comisión multidisciplinaria integrada por ASI, Cámara de Comercio, Asociación de Ingenieros y Arquitectos, ASIMEI y CASALCO, trabajarán con la alcaldía de San Salvador para remodelar el centro capitalino.

Así lo manifestó el alcalde, Dr. Armando Calderón Sol, al señalar

que el proyecto de zona peatonal que realizó el ex alcalde democristiano Antonio Morales Ehrlich, fue un fracaso al no resolver nada, pero en cambio perjudicó gravemente al comercio de la zona y al público en general.

Dice el funcionario

—Favor pase a la página 15.



ANIVERSARIO. Con motivo del 177° Aniversario de la Declaración de la Independencia de Venezuela, el Embajador Pedro Emilio Coll (traje blanco) brindó una recepción en su residencia a embajadores acreditados en el país, partidos políticos y amigos.

Huelguistas de CEL Deponen Actitud Ante Repudio Popular

En un afán de contribuir a restablecer el orden y crear seguridad entre los salvadoreños, la Comisión de Trabajo de la Asamblea Legislativa conoció ayer de los cuantiosos daños provocados a la población por los huelguistas de la CEL.

Como se sabe, la actitud de los huelguistas que se niegan a reparar los destrozos que causan los terroristas del

FMLN-FDR, ha generado el unánime repudio del pueblo, especialmente de parte de aquellos que han sufrido el deterioro de sus bienes —alimentos, equipos y otros— así como la falta de iluminación en zonas de alto riesgo y cuantiosas pérdidas económicas, muchas de ellas irrecuperables.

En vista de lo anterior y atendiendo al cla-

mor popular de aplicar severas sanciones a los responsables, el Ejército amenazó con la mili-

tarización de los servicios y el gobierno central propuso un proyec-

—Favor pase a la página 28.



VISITAN EL DIARIO DE HOY. Estudiantes del Instituto Nacional de la colonia Santa Lucía visitaron a EL DIARIO DE HOY para conocer la moderna maquinaria y equipo con el cual cuenta la empresa para llevar hasta los hogares las mejores noticias del país y del mundo entero.

Fuente de Trabajo es 6a. Etapa Metrocentro

La realización de la Sexta Etapa de Metrocentro, en el corazón de dicho complejo comercial, significa un nuevo aporte para la creación de fuentes de trabajo.

Así lo manifiesta el Arq. Ernesto Morán, quien tiene a su cargo la realización de la obra, en la cual están laborando más de 250 trabajadores.

Agrega que esa nue-

va etapa comprende un "mall" que tendrá locales comerciales, que estarán enfrentados al estilo de los grandes centros para comercios en países más desarrollados.

Expresa que los trabajos de construcción cubren un área de 3,800 metros cuadrados, en el que funcionarán 25

—Favor pase a la página 19.

Celebrarán Auténtica Feria Vestuario en Plaza Barrios

La auténtica Feria del Vestuario, Calzado y Artesanías, que anualmente organiza la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS) se realizará en la plaza Gerardo Barrios y no en las instalaciones de la Feria Internacional de El Salvador.

Así lo informan dirigentes gremiales al indicar que la feria se celebra anualmente con el objeto de dar oportunidad al público de adquirir artículos de primera calidad a precios bajos, ya sea prendas de vestir o productos artesanales.

El Sr. Carlos Alberto Martínez, Presidente de la SCIS, declara que en 1987 ésta solicitó a la

Gerencia de la Feria que les alquilara un pabellón para montar el evento, pero la solicitud fue negada bajo el argumento de que no había espacio disponible. Los organizadores se dirigieron al ex alcalde de la democracia cristiana, Luis Torres, para pedirle que los dejara realizar la feria en la plaza Barrios y también fue denegada su solicitud.

Este año, los dirigentes de la SCIS visitaron recientemente al alcalde de San Salvador, Dr. Armando Calderón Sol, para plantearle su intención de llevar a cabo la Feria del Vestuario en el centro de la capital. El funcionario no sólo les concedió la pla-

za sino que les ofreció ornamentar el lugar y mantener una estricta vigilancia para garantía del público y comerciantes.

Declara el señor Martínez que más de 100 comerciantes e Industriales se han inscrito hasta la fecha y que esperan a los colegas del interior del país, así como a los artesanos de San Vicente, Chalatenango, Cojutepeque, Santa Ana, Sonsonate y La Paz. Este día los organizadores de la actividad estarán en el sitio donde se realizará la Feria del Vestuario.

Esta feria fue creada en 1984 por iniciativa de un grupo de pequeños

—Favor pase a la página 28.



CANDIDATAS A MISS MUNDO. Ocho de las nueve bellezas que participarán en el concurso "Miss Mundo", que se realizará el jueves 14 en el hotel Sheraton, a beneficio del Hogar del Niño. Izq. a derecha: Karla Hasbún, Marla Castillo, Jeanette Saldaña, Nubla Rivas, Mlagro Machuca, Paola Quartarone, Cynthia Machado, Lucla López y Debble Reyes.